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14. BINHCAHO HECKOMIBKO MOC/IE0BATE/bHbIX Y1eHOB reoMeTpPHUeCKOil Mpo-

rpeccin ...; 24; z; 6; —3; ... Halure unen nporpeccus, 0603HauenHHbii GyK-

BOH T.
1) 12 2) —16 3) —12 4) 10
15. Ha prcynke 39 naoGpasken rpacmi KkBanpaTHyHoA (ynkumn. Kakas U3 nie-

peunc/IeHHbIX GOpMyJI 3a1aeT STY DyHKIHIO?
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Puc. 39.
2)y=2z"+12c - 16
4)y=22—6z+8

1)y =22%-12c+16
3y=2’+6c-8
16. Ha puc. 40 usoGpaxen rpadk ABHKEHHS MyTHHKA: 10 TOPH3OHTANbHOH

OCH OT/IOXeHO BpeMs IBHKeHHs (B 4acax), a M0 BePTHKAbHOM — paccTosHke
(B KusIOMeTpaX), KoTOpoE Mpolutes MyTHUK. Kakoe 13 ciieayioutix YTBEPXKICHHH

HeBepHO?
1) [yrnuk npouen 20 k.
2) HauGo1bLuas CKOPOCTb Y MyTHHKa Obisa B NepBbie 182

yaca [IBHXeHHUs.
3) Mexay 4-M u 6-M uacoM MyTHHK CAeNal NPHBAT.
4) Hau6os11ast CKOPOCTS Y YTHHKA Gbiia MEXIY 2-Mu 4-M

4acoM X0ab0bl.

Yacts 2

3ananus 37O YACTH BEINOAHANTE C 3AMUCHIO PELIEHHS

1.(2) Moctpoiire rpaduk PyHKIHK Y = 3’72_ 2, Tpu KaKuX 3HAYEHHAX apry-

MEHTa BLITIONHACTCS HEPaBeHCTBO —1 < Y < 2?
2. (4) YnpocTHTe BhIpaXKeHHe:
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Puc. 40.
3. (4) CywecTByeT JH reoMeTpHuecKas MpOrpeccus, B KOTopoit by = —7,

by = 21v/3, bs = 63v/3?

4. (6) ITpu KaKkX NOJIOXKHTE/BHBIX 3HaYeHHsX k nipaMas y = kz — 5 epece-
Kkaer napa6oay y = z? — 2c — 1 B AByx TOuKax?

5. (6) Mimerocs 1Ba pacTBOpa O/HOM K TOM ke coH B Boje. [lst mosyueHus
cMecH, cofiepkalieii 10 T com u 90 © BObI, GepyT MepBOro pacTeopa BABOE
GosibLie o Macce, 4eM BTOpOro. '-[epca HeJIeJTI0 K3 KaXX0ro KHJI0rpaMma nep-
BOTO W BTOPOrO pacTBopa Henapuaoch no 200 r Bofbl, H 1A NOJYYeHHs TaKOH
JKe CMeCH, KaK H paHbiue, TPeGYeTCsi NepBOro PACTBOPA yIKe BUETBEPO GosbLie
Mo Macce, 4eM BTOpOro. CKosbKO TPaMMOB COJIH COAEP2Kasoch NepBOHAYAIb~
Ho B 100 r kax0ro pactsopa?





